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1. (20%) Reiknadu flatarmal og ummal

hringgeirans @ myndinni.
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2. (16%) Flatarmal hrings er 58,088 cm?
Hvert er ummal hans?
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3. (14%) Einn hektari eru 100 m x 100 m. fO0h - [P0 et = SO.000 ¢m
a) Jord er 230 hektarar. Hver er steerd hennar i fermetrum (m?)?
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b) Hvad eru 230 hektarar margir ferkilometrar (km*)” 713 0

T - ya
Jorin ev 2,3Km”.

4. (10%) Flatarmal rétthyrnings er 16 cm?. Hornalinan myndar 30° og 60° horn vi®
hlidarlinur. Notadu jofnur um sérstaka prihyrninga til ad reikna hlidarlengdir hans.
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5. (10%) Hver er hhéarlengd fernlngs sem hefur sama télu gildi fyrir ummal og
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6. (10%) Reiknadu flatarmal og ummal :
jafnarma trapisunnar a myndinni. . /
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5. Flatarmal: - \ \O. 3“'CW‘ ’ % ‘ 16 cm
5/ Ummar: 44Yam
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7. (20%) A myndinni eru tveir ferningar og
hringur med pvermalid 14 cm.
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2.
a) Hvert er flatarmal skyggda svaedisins?
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b) Hvert er ummal skyggda sveedisins?

4 S 8om |
. (/{ e %/'/[[ + 2, /,\77 # 7/(2

= £ =
//46W 7 ? 7[4;57 T+ LY cnu
e 5
26 (v F 4 3; ?8c0 + gcl;/ bO( irq

= )39 Stom



